

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Актуальна інформація в туризмі та рекреації

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т2
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<i>Комплекс спеціальних історичних дисциплін в системі гуманітарних наук як актуальної інформації в туризмі та рекреації за: геральдика – історія, закарбована в знаковій системі; вексилологія в системі спеціальних історичних дисциплін; фалеристика як спеціальна історична дисципліна та історія її розвитку; нумізматику як джерело політико-економічних та історико-культурних знань; боністику як історичне джерело; генеалогія: сучасні підходи до науки та методи дослідження родоводів; метрологія, як засіб просторового спрямування людини; хронологія – система орієнтації людини в часі.</i>

<p>Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни</p>	<p><i>ЗК 6 Здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел.</i></p> <p><i>ЗК 7 Здатність працювати в міжнародному контексті.</i></p> <p><i>ЗК 8 Здатність до використання інформаційних та комунікаційних технологій.</i></p> <p><i>ФК 1 Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності.</i></p> <p><i>ФК 2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</i></p> <p><i>ФК 6 Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного).</i></p> <p><i>ФКС 17 Уміння формувати корпоративну стратегію туристичного підприємства, визначати мету, завдання, головні пріоритети та перспективи його розвитку.</i></p> <p><i>ФКС 20 Уміння здійснювати інфраструктурне облаштування та маркування туристично-екскурсійних та оздоровчо-спортивних маршрутів; уміння формувати позитивний туристичний імідж України та її окремих регіонів шляхом просування вітчизняного туристично-екскурсійного продукту на національний та міжнародний ринки туристичних послуг.</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра туризму</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Маньковська Руслана Вікторівна, д.і.н. професор</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>

дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	
---	--